

В климатическом кризисе обвинили богатых жителей Земли

Written by Administrator

Tuesday, 28 November 2023 09:20 -

1% самых богатых людей Земли ответственны за большее количество выбросов углекислого газа, производимых на планете, нежели 66% беднейшего населения, утверждают британская The Guardian и Оксфам, которые провели совместное исследование со Стокгольмским институтом окружающей среды к началу климатической конференции в ОАЭ (COP28). Докладчики призывают ввести подоходный налог в размере 60%, который помог бы бороться с изменением климата и тем самым предотвратить смерти людей от природных катаклизмов и выбросов. Над 134-страничным докладом авторы работали полгода. Как и всегда, выводы группы специалистов неутешительны. Особенно тяжкое бремя несут и, при сохранении тенденций, будут нести жители глобального Юга. Авторы утверждают, что корпорации и богатейшие люди Земли буквально сжигают планету выбросами углекислого газа. Интересна мысль о том, что народные избранники должны сами являть собой пример осознанного потребления. Чего на практике не происходит, поскольку американские сенаторы, еврокомиссары, депутаты Австралии и члены британского кабинета в среднем ответственны за выбросы углекислого газа в 76 раз более крупные, чем у среднестатистического жителя планеты..

Подробнее: https://www.ng.ru/world/2023-11-20/8_8881_sin.html

Доклад доступен по ссылке: :

<https://policy-practice.oxfam.org/resources/climate-equality-a-planet-for-the-99-621551/>

Примечание составителя: Оксфам - неправительственная организация, объединяющая 17 структур в 90 странах мира для поиска решения проблем бедности и неравенства.